



Кухни различных стилей

Подготовила: Миканович Кира,
ученица 7 А класса
МКОУ «Аннинская СОШ с
УИОП»

Под руководством учителя
технологии: Аракелянц Е.А.

Существует несколько стилей кухни:

- Классический
- Хай-тек
- Прованс
- Деревенский
- Скандинавский
- Африканский
- Итальянский
- Японский
- Морской
- Ретро
- Английский
- И т.д.

Классический



Классический стиль кухни по достоинству оценят приверженцы традиционного дизайна - люди, стремящиеся к стабильности. Такая кухня будет актуальна и современна долгие годы. Надежная и комфортная, выполненная, как правило, из натурального дерева, она поразит Вас своей роскошью и изысканностью. Классика - это завораживающие завитки резьбы, зеркальный блеск и богатая текстура ольхи, дуба, акации - что больше нравится. Но спокойствие и традиционность - только снаружи, внутри - оснащение, соответствующее самым современным технологиям, поэтому готовить на кухне хозяйка будет с особым удовольствием.

Хай-тек



Дизайн кухни в стиле хай-тек – это лаконичное и функциональное пространство, оборудованное по последнему слову техники. Активное использование стекла и металла добавляет интерьеру легкости, а контрастная цветовая гамма и четкие линии, свойственные этому стилю, создают динамичный и цельный образ.

Здесь все на своем месте, каждый элемент имеет свое назначение, даже декор кухни. На фото стиль хай-тек кажется строгим, но на деле он покоряет своим удобством и необычной индустриальной эстетикой.

Прованс



Это воплощенное обаяние. Он неизменно популярен в дизайне, но есть одна тонкость – изначально это стиль сельского дома. Отличный способ создать на кухне атмосферу средиземноморского дома. Уютную и теплую, словно согретую жарким солнцем, насыщенную терпким ароматом моря, пряных трав, лугов и виноградников.

Деревенский



Деревенский стиль – крайне многогранное явление, пестрота которого обусловлена самобытностью национального менталитета того или иного народа. В каждой стране деревенский стиль будет иметь свое особенное звучание:

- плетеные и кованые предметы интерьера, изображения птиц и растений, обилие белого цвета и текстиля ярких оттенков характерны для французского кантри (стиль прованс);**
- стулья, обтянутые кожей, трафаретные рисунки, индейские мотивы отличают жилища американских сельских жителей;**
- лавки и табуреты вместо привычных стульев, выложенная изразцами печь, мостящиеся по открытым полкам крынки и чугунки – приметные черты русского деревенского стиля.**

Скандинавский



Скандинавский стиль идеален для маленькой кухни.

Этот стиль — воплощение естественности и практичности. Светлые оттенки и лаконичные формы визуально расширяют небольшое пространство, а натуральные материалы и выразительные фактуры делают дизайн кухни по-настоящему уютным.

Его популярность не зависит от веяний кухонной моды. Кухня в скандинавском стиле — отличное решение для тех, кто очень ценит комфорт и удобство и предпочитает разумно распорядиться ремонтным бюджетом. К тому же, скандинавские мотивы в интерьере — самый горячий дизайнерский тренд!

Африканский



Африканский стиль в интерьере — это яркость и самобытность, энергия и загадка. Африканские мотивы в дизайне кухни могут сделать его по-настоящему оригинальным и экзотичным. Для «африканской» кухни вовсе не обязательно использовать множество статуэток, масок, клыков и когтей экзотических животных. Добиться нужного эффекта помогает правильный выбор цветов и использование натуральных материалов.

Итальянский



Итальянский стиль — это покой и умиротворенность, семейные узы и непоколебимые традиции.

Он дарит удивительное ощущение дома и уюта, поэтому итальянский стиль в интерьере кухни выглядит очень органично.

Японский



Популярным стилем оформления интерьера является японский, который относят к минималистичным. Он идеален для воплощения на небольших пространствах, так как позволяет рационально использовать каждый сантиметр помещения. Особенно актуален интерьер кухни в японском стиле, ведь большинство кухонь в наших домах оставляют желать большего в плане размеров.

Морской



Морской стиль в интерьере — это изящная модель парусника на полке, маленькое круглое зеркало в блестящей металлической раме, напоминающее иллюминатор, аквариум с разноцветными рыбками и кораллами, барометр, подзорная труба, песочные часы и компас и прочая флотская атрибутика.

Ретро



Кто бы мог подумать пол века назад, что тогдашние тенденции в интерьере будут модными и через 50 лет! Moda на оформление интерьеров в стиле 50-80 годах сегодня называется ретро, и восхищает не только взрослых людей, уже однажды повидавших этот стиль, но и молодежь.

Английский



Безупречная элегантность и шарм, который с годами становится более осязаемым, - вот основные характеристики кухни в английском стиле. Здесь нет места экстравагантности и ярким цветам, только сдержанная палитра, натуральные материалы и продуманные формы, подчеркивающие аристократические корни стиля. Безусловно, дизайн кухни в английском стиле придется по душе тем, кто имеет тонкий вкус и умеет отличать качество и истинную красоту от напыщенности.